

住房公积金 圆您住房梦

缴存住房公积金 是企业的义务和职工的权利

扬州市住房公积金
扬州住房公积金公众号

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

军民鱼水一家亲

■ 为发扬拥军优属光荣传统,在“八一”建军节来临之际,7月31日,高新区200名干部分20个组,分别到17个行政村、3个社区,重点对伤残、复退、带病回乡、两参、涉核、60岁以上军人、烈士子女、三属、企业军转干部等574人进行走访慰问,并大幅度提高了慰问金标准,在上级下拨19万元的基础上,高新区还配套了19.03万元,体现了党和政府对军人的关心和重视。
阮中阳 管玮玮

■ 为了庆祝建军九十周年,7月25日,市人医志愿者冒着酷暑前往军休所,为军休干部开展健康知识讲座及义诊活动。义诊中,志愿者们认真为军休干部进行了体检,耐心解答了他们的问题,详细记录了他们的身体健康状况,并为健康状况不太理想的军休干部预约到医院做进一步的检查。最后,市人医还向军休所赠送了防蚊防暑物品。
俞建国 东方

■ 7月23日上午,市中医院组织医护人员走进市消防大队,为近20名消防官兵进行急救知识培训。活动中,中医师为消防官兵讲解了急救理论知识、急救的重要性以及心肺复苏的操作流程和胸外按压、打开气道、人工呼吸的方法。随后,消防战士在医务人员的指导下亲手操作,学到了急救操作的正确方法。
陈进



7月30日至31日,市文广新局、市文化馆准备了精彩的文艺演出和品种丰富的图书,深入市消防大队、武警中队开展慰问演出活动,表达邮城人民对子弟兵的深厚情谊。图为演员们正在为武警中队的官兵表演舞蹈时的场景。

王小敏 许浩川 摄影报道

■ 7月26日,市老年大学艺术团赴市消防大队进行拥军慰问演出。整场演出有合唱、独唱、诗朗诵、戏曲表演、歌舞等10多个节目。演员们用战士们喜闻乐见的军歌、红歌、民歌及歌舞节目,满怀激情地歌颂伟大、英雄的人民军队,歌颂可亲可爱的子弟兵,共同憧憬伟大祖国的强军梦和强国梦。
葛文斌 晓晖

■ 为庆祝中国人民解放军建军90周年,扬州市双拥办、扬州市文联主办“铸军魂”——庆祝建军90周年书画作品展。本次书画展共展出50余幅作品。我市书画家龚定煜、蒋广林、袁灯喜、陈宏峻、郭玉峰,分别有一幅书画作品入选参展,并由扬州市文学艺术界联合会编印成册。
蒋奎林

好男儿来当兵 大学生参军优惠多

本报讯(通讯员 金伟 记者 王小敏)近日,记者从市人武部获悉,今年征兵工作进一步提高了大学生征集比例,完善了大学生征兵政策规定,大大提高了大学生参军入伍的积极性。

市人武部相关负责人介绍,每年的征兵工作包括兵役登记、应征报名、初审初检、预征管理、体检政治考核、预定新兵、批准入伍等流程。根据今年大学生征兵政策规定,在征集对象方面,以各级各类院校应届毕业生为主体,以征集大学生为重点,大学生征集数量质量要有新的提高。普通高校应届毕业生和在在校生可以在入学前户籍所在地应征。在优惠政策方面,大学生参军入伍除享受义务兵正常待遇外,还享受四优先(优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵、优先安排使用)等,详情可查询全国征兵网。

“我是答题王”人防知识竞赛开始啦

本报讯(通讯员 袁慧)8月1日,“我是答题王”——高邮人防知识有奖竞赛开始啦,关注“高邮人民防空”微信公众号并参与答题,“年度答题王”可得千元大奖。

“高邮人民防空”微信公众号每周推出五期,8月1日起每期推送1条“今日赛题”,每日对前三名答对者每人奖励5元;每周选出答题正确数量最多者为“一周答题王”,奖励20元;每月选出答题正确数量最多者为“月度答题王”,奖励100元;年终在“月度答题王”中选出答题正确数量最多者为“年度答题王”,可获1000元。每日参与活动未获奖的答对人员,可继续参加“一周答题王”“月度答题王”“年度答题王”的竞争。参与趁早,赶快拿起手机扫一扫本期《高邮日报》“人防专版”(第8版)上的二维码,关注阅读详细竞赛规则,参与竞赛。

市十五届人大常委会召开第三次会议

(上接一版)促进经济转型发展;努力强化收入征管,坚持依法治税,确保征足收齐;积极优化支出结构,确保全州市级财政预算收支达到平衡。

关于2016年度市级预算执行情况和其他财政收支情况的审计工作,张秋红要求,市政府要坚持问题导向,提升预算管理水平;加强资金管理,提高资金使用绩效;健全监管机制,确保财政资金安全;强化跟踪督查,推动审计问题整改。

市政府贯彻落实市人大常委会关于城市总体规划执行情况审议意见的情况和市人大常委会关于近年来破产案件审判工作情况审议意见的情况以书面形式在会上进行了汇报。

凝聚富民帮扶的强大合力

(上接一版)要强化督查,把一项项举措转化为一个个实际行动,把一个个目标转变成一件件工作实效。要清正廉洁,扎实开展扶贫领域专项治理,对富民政策的落实、各种资源的分配,特别是帮扶资金的使用,实行全过程监管,对发生的贪腐问题严肃查处,绝不姑息、绝不手软。

凝聚富民帮扶的强大合力,社会参与是根本。面对富民帮扶的艰巨任务,在加大行政推动的同时,必须充分整合各方面资源,广泛动员全社会力量。要充分调动广大群众的创富积极性,增强“造血”功能和自我发展能力,用聪明才智和辛勤劳动致富奔小康。要引导广大企业家、志愿者等社会各界人士投身困难家庭帮扶工作,充分形成政府主导、群众主体、部门帮扶、社会参与的崭新局面,谱写富民帮扶“协奏曲”,奏响富民帮扶最强音。

“田间”课堂受农民欢迎

本报讯(通讯员 贾海涛 记者 陆业斌)近日,汤庄镇甸垛村三组水稻田地里,来了许多农民,他们参加由市农机局举办的高邮市水稻高效植保“田间”课堂培训班。

眼下,正值水稻前期病虫害防治的关键时期,为了帮助农民朋友做好防治工作,市农机局专门来到乡村,开办“田间”课堂,主要讲授水稻高效植保机械使用的功效、水稻病虫害发生的情报及科学防治的方法等。记者现场看到,尽管天气炎热,但大家还是聚精会神地听讲解,认真观摩现场植保防治演示。“田间”课堂,还吸引了三垛、甘垛、卸甲等乡镇的农户赶来学习。三垛镇农技站站长李春标告诉记者,听说农机局送技术到田头,镇里有7、8个种田大户、家庭农场主、农机大户,一大早赶来学习观摩。

“今年是我市粮食生产全程机械化示范市创建的第二个年头,农民兄弟在粮食生产过程中,每个生产环节都迫切需要农机化技术。农民需要什么,农机部门就培训什么。”“田间”课堂,就是根据农民不同时期的需求,而量身制定的。像今天这样的“田间”课堂,农民非常欢迎,今后将会常态化。”在培训现场,市农机局局长宋长龙感慨地告诉记者。

赵建中作客“扬州讲坛”——

畅谈古都文化与现代城市文明建设关系

本报讯(记者 管玮玮)7月29日下午,江苏省人民政府参事室特聘研究员,东南大学、南京航空航天大学兼职教授,历史学博士赵建中作客“扬州讲坛”,畅谈古都文化与现代城市文明建设间的关系。《高邮日报》30名热心读者乘坐公益文化专车,前往“扬州讲坛”聆听该讲座。

讲座中,赵建中以“中国古都的历史文化”为题,梳理了当今有较大影响的“六大古都”(西安、洛阳、南京、北京、开封和杭州)历史文化特色的脉络,并用言简意赅的语言简要分析了“六大古都”延续至今对现代城市的多种影响。赵建中表示,文化在无穷的时间延续过程中逐渐积累、形成历史文化资源,并富有特定的地域特色,对城市的影响力、竞争力和可持续发展能力产生重大作用,体现了资源软实力价值。

赵建中的讲座让听讲的《高邮日报》读者受益匪浅,使他们认识到当代人不能用局限的眼光去单纯看历史、看文化,应该用与时俱进的眼光、富有全局的高度去看待中国千年历史,研究中国传统文化。

赵建中表示,文化在无穷的时间延续过程中逐渐积累、形成历史文化资源,并富有特定的地域特色,对城市的影响力、竞争力和可持续发展能力产生重大作用,体现了资源软实力价值。

赵建中的讲座让听讲的《高邮日报》读者受益匪浅,使他们认识到当代人不能用局限的眼光去单纯看历史、看文化,应该用与时俱进的眼光、富有全局的高度去看待中国千年历史,研究中国传统文化。

逃亡22年杀人犯在邮落网

本报讯(通讯员 尤官新 记者 王小敏)7月29日下午,我市警方经缜密侦查,在甘垛镇三河村一养鸡场内,抓获一名逃亡22年的安徽籍杀人犯。

7月,我市警方接到安徽警方发来的协查通报,称有一名逃犯潜入市。接报后,市公安局迅速调集民警开展调查摸底和布控工作。通过细致的走访排查,民警发现嫌疑人段某某7月8日前窜至我市,潜伏于甘垛镇三河村一家养鸡场内。民警立即根据周边地形制定了周密的抓捕方案,并于29日下午4时许成功将段某某抓获。

据初步了解,段某某,男,1961年9月出生,安徽淮南潘集区高皇镇朱岗村人,此前在高皇中学做临时代课老师。1995年4月29日下午,段某某利用职务之便,将本校一名女学生段某约到庄稼地后,将其杀死,并将尸体抛至朱岗村一水沟里。作案后,段某某开始了长达22年的逃亡生活。目前,案件正在进一步调查中。

最贫困家庭帮扶社会募捐倡议书

对照小康路上“一个不少、一户不落”要求,全市仍有少数群众因“老弱病残”导致生活困难,让人揪心,令人心痛。经过多轮走访排查,我们遴选了411户最贫困家庭,精准制定了“一户一策”帮扶方案。解决他们的生活困难,不仅需要政府兜底、确保普惠制政策“应享尽享”,也需社会各界广泛参与、鼎力支持。

扶贫济困、乐善好施,是中华民族的传统美德,是践行社会主义核心价值观的重要体现。为此,我们倡议:企事业单位、社会团体、爱心人士要积极参与最贫困家庭帮扶活动,伸出援手,献出爱心。您捐赠的善

款,将专项用于411户最贫困家庭的帮扶,接受审计部门和人民群众的监督,切实做到让捐赠者放心、让受助人满意、让全社会明白。我们相信,因为您的参与,孤寡老人晚年将会不再孤独、凄凉,孤儿儿童将会收获更多的父爱、母爱,重症患者将会燃起希望、乐观坚定……

赠人玫瑰,手有余香。让我们弘扬“崇文尚德、求实创新”高邮精神,伸仁爱友善之手,行扶贫济困之举,修有求必应之道,将事业与爱心一起升华,让个人与城市共建共享,合力打造“体现公平、彰显正义、充

满温暖”的和谐高邮。

中共高邮市委
高邮市人民政府
2017年7月25日

捐款账户:高邮市财政局;
开户账号:1004060000427104601;
开户银行:国家金库高邮市支库;
国库行号:011312100013;
捐赠电话:0514-84601408。